

Рецензія
на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка
Відокремленого структурного підрозділу «Закарпатський лісотехнічний фаховий
коледж Національного лісотехнічного університету України»

Постійний та систематичний моніторинг ринку освітніх послуг, аналіз вакансій і потенційних можливостей ринку праці, експертне опитування керівників і провідних спеціалістів підприємств різних форм власності стали основою з підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Економіка». Цілі освітньо-професійної програми «Економіка» полягають в підготовці висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців з економіки, здатних вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми різних суб'єктів господарювання.

Освітньо-професійна програма «Економіка» базується на загальновідомих наукових і практичних результатах в галузі економіки, у рамках яких можлива подальша професійна кар'єра або наступне навчання. Освітні компоненти, що складають основу даної програми, підбрано з метою формування у здобувачів компетентностей згідно зі Стандартом фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», та з метою досягнення програмних результатів навчання в галузі економіки. Визначені програмою вибіркові компоненти та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, що забезпечують достатньо широкий спектр їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці. Усі компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з економіки.

Структурно-логічна схема на основі освітніх компонент виглядає логічною та послідовною. Оформлення та наповнення змістом тексту освітньо-професійної програми «Економіка» відповідають вимогам та Методичним рекомендаціям розроблення освітньо – професійної програми.

Розроблена освітньо-професійна програма спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти денної та заочної форми навчання.

ФОП –фізична особа підприємець



Наталія ЩЕРБІНА